



**REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNO IZBORNO POVJERENSTVO  
REPUBLIKE HRVATSKE**

**KLASA: 112-04/22-01/06  
URBROJ: 507-02/11-22-16**

**Zagreb, 14. studenoga 2022.**

Na osnovi članka 8. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi („Narodne novine“, broj 78/17 i 89/19) Komisija za provedbu javnog natječaja, KLASA: 112-04/22-01/06, URBROJ: 507-02/11-22-2, od 24. listopada 2022., objavljenog u „Narodnim novinama“, broj 125/22 od 26. listopada 2022. (dalje: javni natječaj), dana 10. studenoga 2022. pregledala je sve prijave pristigle na javni natječaj za radno mjesto *viši stručni savjetnik - savjetnik Povjerenstva u Odjelu za nadzor financiranja* (sa završenim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili specijalističkim diplomskim studijem ekonomske struke) te

## **POZIVA NA TESTIRANJE**

### **kandidatkinje prijavljene na javni natječaj**

**I.** Testiranje kandidatkinja prijavljenih na javni natječaj za radno mjesto *viši stručni savjetnik - savjetnik Povjerenstva u Odjelu za nadzor financiranja* (sa završenim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili specijalističkim diplomskim studijem ekonomske struke) sastoji se od provjere znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta *viši stručni savjetnik - savjetnik Povjerenstva u Odjelu za nadzor financiranja* (dalje: provjera znanja), provjere znanja rada na računalu u programu MS Office (dalje: provjera znanja na računalu) i razgovora (intervjua) s Komisijom za provedbu javnog natječaja (dalje: Komisija).

**II.** Testiranje će se provesti u zgradi Državnog izbornog povjerenstva Republike Hrvatske, Visoka 15, Zagreb, prema sljedećem rasporedu

**PRVA FAZA TESTIRANJA**

**ČETVRTAK, 24. studenoga 2022.**

Provjera znanja kandidatkinja koje su podnijele pravodobne i potpune prijave te koje ispunjavaju uvjete iz javnog natječaja za radno mjesto *viši stručni savjetnik - savjetnik Povjerenstva u Odjelu za nadzor financiranja* provest će se prema sljedećem rasporedu:

## **Od 10,00 do 11,00 sati**

1. S.I.
2. M.S.
3. V.T.
4. D.L.

Pisani test provjere znanja vrednuje se bodovima od 0 do 10.

Smatra se da je kandidatkinja zadovoljila na provedenoj pisanoj provjeri znanja u prvoj fazi testiranja ako je dobila najmanje 5 bodova.

Kandidatkinja koja ne zadovolji na provedenoj provjeri znanja u prvoj fazi testiranja ne može sudjelovati u daljnjem postupku.

### **DRUGA FAZA TESTIRANJA**

#### **ČETVRTAK, 24. studenoga 2022. s početkom u 11,30 sati**

Provjeri znanja na računalu mogu pristupiti kandidatkinje koje su zadovoljile na provedenoj provjeri znanja u prvoj fazi testiranja.

Provjera znanja na računalu vrednuje se bodovima od 0 do 10.

Smatra se da je kandidatkinja zadovoljila na provedenoj provjeri znanja na računalu u drugoj fazi testiranja ako je dobila najmanje 5 bodova.

Kandidatkinja koja ne zadovolji na provedenoj provjeri znanja u drugoj fazi testiranja ne može sudjelovati u daljnjem postupku.

### **RAZGOVOR (INTERVJU) S KANDIDATKINJAMA**

#### **ČETVRTAK, 24. studenoga 2022. s početkom u 13,00 sati**

Na razgovor (intervju) pozvat će se sve kandidatkinje koje su zadovoljile u drugoj fazi testiranja.

Komisija kroz razgovor s kandidatkinjama utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju za rad u državnoj službi.

Rezultati intervjua vrednuju se bodovima od 0 do 10. Smatra se da je kandidatkinja zadovoljila na intervjuu ako je dobila najmanje 5 bodova.

Komisija zadržava pravo promjene redoslijeda testiranja u navedenom terminu o čemu će kandidatkinje biti usmeno obaviještene.

**III. Kandidatkinja koja ne pristupi testiranju smatra se da je povukla prijavu na javni natječaj te se više ne smatra kandidatkinjom u postupku.**

#### **IV. IZVORI ZA PRIPREMU PROVJERE ZNANJA (TESTIRANJE)**

Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidatkinja za testiranje objavljeni su na mrežnoj stranici Državnog izbornog povjerenstva Republike Hrvatske [www.izbori.hr](http://www.izbori.hr), pod nazivom Opis poslova radnog mjesta, podaci o plaći, testiranje kandidata/kinja i pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata/kinja za testiranje na poveznici [Opis poslova radnog mjesta, podaci o plaći, testiranje kandidata/kinja i pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata/kinja za testiranje \(izbori.hr\)](#).

## V. PRAVILA TESTIRANJA

Kandidatkinja je dužna po dolasku na testiranje predložiti odgovarajuću identifikacijsku ispravu radi utvrđivanja identiteta i bez dokaza identiteta ne može pristupiti testiranju.

Kandidatkinjama na testiranju nije dopušteno:

- uporaba mobitela ni drugih komunikacijskih sredstava,
- korištenje literature ili bilješki,
- napuštanje prostorije za vrijeme testiranja,
- pričanje s drugim kandidatkinjama za vrijeme testiranja ili na drugi način remećenje reda i mira u prostoriji.

Kandidatkinje na testiranju dužne su test popunjavati kemijskom olovkom.

**Ako kandidatkinja postupi na nedopušteni prethodno opisani način bit će udaljena s testiranja, a njezin rezultat Komisija neće ocjenjivati te će se smatrati da je navedena kandidatkinja povukla prijavu za natječaj.**

Nakon provedenog testiranja i obavljenog intervjua kandidatkinja može imati maksimalno 30 bodova i to:

- 10 bodova u prvoj fazi testiranja na pisanom testu iz provjere znanja
- 10 bodova u drugoj fazi testiranja iz provjere znanja na računaru
- 10 bodova iz razgovora (intervjua).

Nakon provedenog testiranja i intervjua Komisija utvrđuje rang-listu kandidatkinja prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i razgovoru (intervjuu).

## VI. IZBOR KANDIDATA

Komisija dostavlja Izvješće o provedenom postupku i rang-listu kandidatkinja čelniku tijela koji odlučuje o izboru kandidatkinje.

Rješenje o prijmu kandidatkinje dostavlja se javnom objavom na mrežnoj stranici Državnog izbornog povjerenstva Republike Hrvatske i na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa i uprave <https://mpu.gov.hr/>. Dostava rješenja kandidatkinjama smatra se obavljenom istekom osmoga dana od dana javne objave na mrežnoj stranici Državnog izbornog povjerenstva Republike Hrvatske i Ministarstva pravosuđa i uprave.

Kandidatkinje koje su sudjelovale na testiranju imaju pravo uvida u rezultate provedenog postupka.

## VII. OBUSTAVA POSTUPKA JAVNOG NATJEČAJA

U slučaju kada nijedna kandidatkinja nije postigla zadovoljavajuće rezultate na provedenom testiranju te u drugim slučajevima iz članka 50.b Zakona o državnim službenicima donosi se odluka kojom se obustavlja provedba postupka javnog natječaja. Navedena odluka objavljuje se na mrežnoj stranici Državnog izbornog povjerenstva Republike Hrvatske: [www.izbori.hr](http://www.izbori.hr) i na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa i uprave <https://mpu.gov.hr/>.

**KOMISIJA ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA**